MAT-20400 Vektorianalyysi (3 op, nykyinen kurssi)
MAT-73040 Vektorianalyysi (3ov, vanhanmallinen kurssi)
Tentti 7.8.2006

Ei laskimia eika taulukoita. Kaavakokoelma kadntopuolella.

Kaikki osallistujat vastaavat tehtdaviin 1-4.

Vanhanmallisen kurssin (73040, 3ov) tenttijat vastaavat lisiksi tehtdvidn 5.
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Laske vektorikentin F = (zy” cosz + xy, —ysin z) divergenssi ja roottori.
Madrita kentélle myos potentiaali, tai jos sellaista ei ole olemassa, perustele
miksi.

Funktio g (x) = -2? ja z-akseli ovat rajana‘fasoalueelle R valilla 1 < o < 2.
Piirra tilanteesta kuva ja merkitse sithen R:n reunakéyrin positiivisen suunnis-
tuksen suunta. Laske R:n positiivisesti suunnistetulla reunalla vektorikentéan
kiyrdintegraali kentalle 1 /L?
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. Taso K kulkee pisteiden (—1,0,3), (1,1,2) ja (0,0,8) kautta. Tason K ja

liericn 22 + y? = 2 leikkaus on pinta S.

(a) Parametrisoi taso ja etsi sen yhtalo.

(b) Laske S pinta-ala.

(c) Origosta katsottuna reunan 95 suunnistus on vastapéiviin. Ilmoita jokin

pinnan positiivisen puolen normaalivektori.
Laske vektorikentan
F=(z+3y+2°2+2"+1,2%)

roottorin vuo alaspéain origokeskisen, 3-siteisen pallopinnan sen puolikkaan
lapi, jossa z = 0.
Vain kurssia 73040 tenttiville:

Laske tehtdvin 4 vektorikentéin vuo (siis huom. ei roottorin vuo kuten ylla)

alaspéin origokeskisen, 3-siteisen pallopinnan sen puolikkaan lapi, jossa z = 0.



